
 
Tlačová správa 

• Usporiadateľ: Štátna vedecká knižnica – Literárne a hudobné múzeum v Banskej Bystrici 

• Cyklus: Osobnosti – Slavomíra Očenášová-Štrbová 

• Miesto konania: Spoločenská sála, Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici 

• Dátum a čas: 20. máj 2013 o 16.00 h 

 

Na stretnutí so spisovateľkou a literárnou historičkou 

Druhé tohtoročné stretnutie v rámci cyklu Osobnosti, ktorý sa stal neodmysliteľnou súčasťou 

kultúrneho života v Štátnej vedeckej knižnici v Banskej Bystrici, ponúka stretnutie so Slavomírou 

Očenášovou-Štrbovou. 

Rodáčka z Martina, študentka gymnázia vo Vrútkach, absolventka Pedagogickej fakulty Univerzity 

Mateja Bela v Banskej Bystrici v študijnom programe slovenský jazyk a literatúra – hudobná výchova. 

Nasledovalo rigorózne pokračovanie ako aj doktorandské štúdium so zameraním na literárnu vedu. 

Výsledkom jej vedeckej činnosti bola monografia Modlitba v slovenskej literatúre. Vo svojej 

vedeckovýskumnej práci sa zameriava na výskum súčasnej literatúry s  orientáciou na evanjelickú 

náboženskú spisbu. 

Z  publikačnej činnosti Slavomíry Očenášovej-Štrbovej je známa publikácia Moja Banská Bystrica 

vydaná pri príležitosti 755. výročia udelenia mestských privilégií Banskej Bystrici. Za zmienku určite 

stojí monografia Igor Rumanský či Svetlá Igora Rumanského. Okrem iného je autorkou libreta 

k pôvodnej slovenskej opere Martin Luther, ktorú zložil slovenský hudobný skladateľ Víťazoslav 

Kubička. Je držiteľkou viacerých ocenení (Cena rektora UMB za vedu, Cena rektora UMB za umenie, 

Cena primátora mesta Banská Bystrica za prínos v oblasti literárnej histórie, Cena Matice slovenskej, 

Čestné uznanie Egona Ervina Kischa 2012) a tiež členkou niekoľkých spolkov a klubov. 

Stretnutie s poprednou banskobystrickou spisovateľkou a literárnou historičkou Slavomírou 

Očenášovou-Štvrbovou, ktorá výrazne prispieva k obohacovaniu kultúrneho života v meste Banská 

Bystrica, sa uskutoční v pondelok 20. mája 2013 o 16.00 h v Spoločenskej sále Štátnej vedeckej 

knižnice v Banskej Bystrici. 
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